

B E S Z Á M O L Ó

a XI. Egyetemi Evezős Világbajnokágról 2010. augusztus 13-15.
Szeged – Hungary



Szervezőbizottság

Tiszteletbeli elnök: Dr. Frenkl Róbert MEFS elnök
Dr. Dávid Imre MESZ elnök

Elnök: Prof. Dr. Badó Attila
SZTE rektorhelyettes

Társelnök: Dr. Hédi Csaba
MEFS Főtitkár

Titkár: Szabó József
SZTE Sportközpont
Ott Zsuzsa
MESZ főtitkár

Tagok: Horváth András
Nemzetközi Kajak Kenu és Evezős Olimpiai Centrum
Dr. Szentgyörgyi Pál
Szeged város alpolgármestere
Petrovicsné Tejes Edit
SZTE Sportközpont
Bélteki Pál
SZTE Sportközpont
Petrovics Kálmán
EDF DÉMÁSZ Vízisport Egyesület
Dr. Ambrus Attila
MESZ Elnökségi tag
Szántó Éva
NSSZ főtitkár
Katona Zsolt
JGYPK Testnevelési és Sporttudományi Intézet
Szovics Zoltán
Szeged Városi Sportigazgatóság
Fintor Csaba
SZTE Sportközpont
Kecse Nagy Sándor

Közreműködő egyetemi szervezetek

Szegedi Tudományegyetem Gazdasági Főigazgatása (pénzügyek, szállítás)
Szegedi Tudományegyetem Nemzetközi Kapcsolatok Igazgatósága (fordítás)
Szegedi Tudományegyetem Projektszervezési Iroda (pályázatok)
Szegedi Tudományegyetem Rektori Hivatal (kapcsolatok)
Universitas Nonprofit Kht (nyomdai munka, szerkesztés)
Szegedi Tudományegyetem Biztonsági Szolgálat (biztonság)

Az önkéntesek megszervezése

A hallgatók részvételére már a logo megtervezésben számítottunk, hiszen pályázatot írtunk ki a hallgatók részére a logo megtervezésre. A végleges logo a hallgatói pályázat végeredménye.

A hallgatói önkénteseket interneten, sportfoglalkozásokon, egyetemi újságok segítségével toboroztuk. Részükre több alkalommal tartottunk tájékoztató és felkészítő programokat. Külföldről és jelentkeztek önkéntesek, de őket költségvetési okok miatt nem tudtuk fogadni. A Világbajnokság lebonyolításában közel 60 egyetemista önkéntes vett részt. Segítségükre minden szervezési területen szükség volt.

Szállás

A FISU és kiemelt vendégeinket a Forrás Szállóban (****), a nemzetközi versenybírókat és a MEFS képviselőket a Royal Szállóban (***), míg a versenyzőket és a vezetőket az Egyetem kollégiumaiban helyeztük el. A vezetőknek egy ágyas szobát biztosítottunk, míg a versenyzőknek és edzőknek 2-3 ágyas szobai elhelyezésük volt. A szobákhoz fürdőszoba, WC, melegítő konyha tartozott. A szálláson biztosítottuk az internet használatát.

Nehezítette a dolgunkat a sorozatos határidő utáni nevezés és módosítás.

Fogadás és akkreditáció

A csapatokat előzetesen értesítettük a szállás, étkezés, utazás, fogadás részleteiről. Ezernél több E-mailban válaszoltunk kérdéseikre. A Bulletinek minden fontos információt tartalmaztak résztvevők számára. Ezek letölthetőek voltak a Világbajnokság weboldaláról. Az Evezős Szövetség Budapestről, míg Szegedről az utazáshoz biztosítottunk önkénteseket, akik a repülőtéren várták az érkező csapatokat és vendégeket.

Az akkreditációt a verseny helyszínén biztosítottuk megfelelő technikai háttérrel. A sokfajta nevezési lap és a FERATEL rendszer elegendő információt biztosítana az akkreditáció gyors lebonyolításához, de a csapatok hiányosan, a határidőket nem betartva küldték el a nevezési lapokat és a FERATEL rendszert sem töltötték fel adatokkal. Ezek a hiányosságok nagymértékben hátráltatták a szervezők munkáját. Az akkreditációt ennek ellenére sikerült jól megoldanunk.

Köszönet a FISU részére a FERATEL programért és az akkreditációhoz biztosított technikai segítségért.

Javasoljuk a sportág nevezési lapjainak egyszerűsítését és a FISU érje le, hogy a résztvevők tartsák be a határidőket és az adatszolgáltatásuk pontos legyen. Ha betartottuk volna az előírt határidőket nem 400 feletti résztvevő lett volna, hanem csak 150 fő.

Szállítás

A FISU vendégeket személygépkocsival, míg az érkező csapatokat a létszámnak megfelelő buszokkal szállítottuk Budapestről Szegedre és vissza. Minden esetben önkéntesek segítettek az utazásnál. Itt is problémát okozott, hogy az utazási tervek nem érkeztek meg időben és nem segítette a szervezők munkáját az sem, hogy néhány nagyobb csapat nem egységesen, hanem 2-4 fős kisebb csoportokban érkezett.

A szállás és versenypálya, valamint a szállás és Szeged belváros között suttle buszt biztosítottunk és a megnyitóhoz is biztosítottuk az utazási feltételeket. A menetrendet kifüggesztettük.

Információink szerint az utaztatással nem volt probléma.

Étkezés

A reggelit és a vacsorát a szálláshelyen, míg az ebédet a versenypályán biztosítottuk. Negatív visszajelzést nem kaptunk a szolgáltatásról.

Biztonság

A biztonságról az egyetemi létesítményekben az Egyetem Biztonsági Szolgálata, a versenypályán a pálya szolgálata, valamint a Szegedi Rendészeti Szakközépiskola gondoskodott. A feladatot probléma mentesen oldottuk meg.

Biztosítás

A Szegedi Tudományegyetem központi biztosítással rendelkezik, ami az ilyen típusú rendezvényekhez is megfelelő garanciát biztosít. Az utazásoknál az utazási szerződések tartalmaztak biztosítási fedezetet is.

Tájékoztatás és média

Elkészült a weboldal, ami a szükséges információkat tartalmazta. Feltöltése a határidőkhöz igazodott. Minden FISU tagországot és nem tagországot E-mailban meghívtunk. Az érdeklődőket és az előző VB-n résztvevő tagországot külön levélben is tájékoztattuk.

Az egyetemi és a szegedi média sajtótájékoztatók és hírek formájában értesült folyamatosan az eseményről. Megrendeztük a Szeged – Cambridge evezős versenyt a Tiszán, ami bevezető rendezvénye volt a Világbajnokságnak. Előzetesen nemzetközi evezős verseny és a Magyar Bajnokság került lebonyolításra a Maty éri pályán.

A versenyt közvetlenül megelőző négy hétben az országos média is tájékoztatva lett.

Szegedi nyári események – Hungaricum Fesztivál – és különféle kiadványok – naptár, programtájékoztató – hírvivői voltak a Világbajnokságnak.

Szeged sétáló utcáján molinó hirdette a Világbajnokságot. Plakátokat nyomtattunk és helyeztünk el Szegeden.

A VB előtt két héttel folyamatos sajtó és rádió kampány volt a Délmagyarország napilapban és a Rádió 88 rádióban.

A helyi TV folyamatosan készített híryanagokat a Világ bajnokságról.

A VB-ről készült fotókat a weboldalra is feltöltöttük és átadtuk a FISU részére is.

A helyi kommunikációt telefonokkal, walkie-talkie segítségével oldottuk meg.

Orvosi közreműködés

A verseny orvos szakmai lebonyolítását evezős és kajak-kenu versenyen – világversenyen – bizonyított profi csapatra bíztuk. (Oxiteam)

A napi feladatokat profi orvosi szolgáltató csoporttal kötött szerződés formájában oldottuk meg.

A FISU részéről delegált orvossal (Dr. Zygmunt Przybylski) a kapcsolat jó volt.

Protokoll

A FISU előírásait betartva szerveztük a FISU vendégek programját, polgármesteri és rektori fogadást, valamint a nemzetközi versenybírók fogadását, valamint a záró fogadást. A VIP vendégek szállása, étkeztetése, utaztatása és programja problémamentes volt.

A protokolláris események egyeztetésében segítségünkre volt Dr. Verena Burk és Nocole Mangelshots a FISU részéről.

Reklám és marketing

A tájékoztatás és média beszámolóban részben érintettük ezt a kérdést. A szállás helyen és az étkezések helyszínén a FISU logója, a VB logója és a MEFS logója elhelyezre került. A különféle kiadványokban az előzőeken kívül a Szegedi Tudományegyetem és a Magyar Evezős Szövetség, Szeged Város és a Csongrád Megye Közgyűlése logo szerepelt a támogatók logójával együtt. Az előzőek molinója a Maty éri versenypályán is elhelyezésre került. A különféle szponzorok molinóját a Maty éri versenypályán helyeztük el. Ezeket az információkat a meghívóra, a plakátokra és a levelezéshez használt papírra is elhelyeztük.

A rendezvényen gondoskodtunk a szóbeli tájékoztatásról és a képi megjelenítésről. A helyi média a verseny idején napi hírekben számolt be az eseményről.

A megnyitó, az eredményhirdetés és a záró ünnepség ünnepélyességére ügyeltünk. A megnyitó ünnepség előtt a csapatok végigvonultak Szeged belvárosán a megnyitó helyszínére.

Szakmai lebonyolítás

Az események időbelisége és a verseny időbeosztása szakmai indokok és a FISU – FISA előírásai szerint lettek meghatározva. Sajnos a csapatok jelentős része a nevezési határidőket nem tartotta be, beleértve a fizetési határidőt is (25%).

A MEFS (NSF) közreműködése a Magyar Evezős Szövetség szakmai lebonyolításával példaértékű volt.

A Magyar Evezős Szövetség napi kapcsolatban volt a FISU felelősével (Lionel Girard) és minden eseményt és problémát megfelelően kezeltek. Nagy segítség volt a rendezésben Lionel Girard versenyt megelőző látogatása.

A Maty éri pálya megfelel a nemzetközi előírásoknak és a lebonyolításhoz szükséges egyéb feltételeket külön biztosítottuk (ToiFor, hangosítás, eredménykijelzés, hajótárolás, edzés, kerékpárok, kommunikáció, motorcsónak, időmérés, stb.)

A versenybírók minősítése és a lebonyolítás formája megfelelt a nemzetközi előírásoknak.

A különféle dokumentumok – meghívó, plakát, oklevél a FISU előírásai szerint készült és küllemében is elnyerte a résztvevők tetszését.

A nevezési lapok letölthetők voltak a weboldalról. Sajnos pontatlanul kaptunk sok nevezési lapot és ez nagy nehézséget jelentett az akkreditációnál. A FERATEL program jó, bár az OC keretein belül a feladatok megnevezésében a rendezőknek nagyobb szabadságot kellene kapniuk, mint az adott felsorolási lista.

Több olyan nevezési lap formátum is van, ami felesleges, és ez abból is kiderült, hogy a csapatok is válogattak a nevezési lapokban. Nem küldték be mindegyiket.

Az akkreditálásnál Fernandó Parente által készült összesítőt postán megküldtük a FISU részére.

A dopping vizsgálatához a szükséges űrlapokat a Magyar Antidopping Csoport biztosította és ők végezték el a mintavételt is.

Az eredményeket folyamatosan közzétettük és a weboldalon is szerepeltettük.

Az érmek az előírásoknak megfelelően készültek. Egy sorozatot a FISU részére is biztosítottunk. A résztvevők dicsérettel illették az érmeiket. A férfi egypár evezős és férfi nyolcas győztese külön tiszteletdíjat kapott.

Számok

19 nemzet nevezett, Sri Lanka vízum problémák miatt nem tudott a Világbajnokságon résztvenni.

FERATEL

Delegation/all	500
Cards	480 (Néhány kártyát elveszítettek)
OC	378
Cards	330
FISU	5
Cards	5
Media	11
Cards	11 (Sokan nem regisztráltak)

Egyéb számok

37 garnitúra érem
13 dopping vizsgálat,
139 hajóegység,
78 futam,
13 döntő
1300 póló
20000 db 0,5 literes ásványvíz
1200 E-mail
21 nemzetközi versenybíró
25 hazai versenybíró

Költségvetés

42-43 millió Ft lett a végső tervezett költségvetés. A kiadások a költségvetési terven belül maradtak. Hiány nem keletkezett.

Záró értékelés

A Világbajnokság média megjelenése, a jelenlévők véleménye, a világbajnokság után érkezett elismerő E-mailek alapján sikeres rendezvény volt.

A záró értékelés megtárgyalása és elfogadása a Szervező Bizottság 2010. szeptember 24-én megtartott ülésén történt.

Szeged, 2010. szeptember 24.

Prof. Dr. Badó Attila
elnök